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ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Посещение детского лагеря для ребенка – это больше, чем просто каникулы. У родителей существует не так много возможностей обеспечить своим детям хороший детский отдых. Одна из таких возможностей – это посещение детского лагеря. Рассматривайте детский лагерь как дополнительную образовательную возможность.

Детский лагерь – это возможность для Вашего ребенка изучать мир за пределами его двора, а также возможность дать ребенку временную свободу. Временное освобождение от родительской опеки позволяет ребенку развивать в себе чувство независимости и чувство собственного «Я», знакомиться с другими детьми, развивать новые навыки общения, работать в команде, проявлять творческий подход и многое другое. Во время пребывания ребенка в детском лагере Вы можете позаботиться о себе, и Вы будете чувствовать себя отдохнувшими по возвращении ребенка домой. 

Готовьтесь к лагерю вместе. Решения, касающиеся лагеря (куда ехать, какие вещи с собой брать), должны приниматься совместно с ребенком, учитывая, конечно, степень зрелости ребенка и требования лагеря. 

Если ребенок чувствует свою вовлеченность в процесс принятия решений, шансы на получение им позитивного опыта в лагере увеличиваются. Поговорите с ребенком о том, что его волнует. По мере приближения дня отъезда в детский лагерь некоторые дети ощущают беспокойство. Постарайтесь поговорить с ребенком о его реальных чувствах вместо того, чтобы действовать в соответствии с теми чувствами ребенка, которые, по Вашему мнению, он должен испытывать. Вселите в ребенка уверенность, что он может безболезненно находиться один вдали от дома. 

Будьте реалистичны. Пребывание в детском лагере, как и вся наша жизнь, может делиться на «взлеты и падения». Не каждый миг, проведенный в детском лагере, будет чудесным и волнующим. Постарайтесь внушить ребенку разумный и реалистичный взгляд на детский лагерь. Обсудите с ребенком «взлеты и падения», которые он может испытать в лагере. Ребенок не должен ощущать на себе давления, что ему необходимо в чем-либо преуспеть в детском лагере. Главная цель пребывания в лагере – расслабиться и весело провести время.
Во время пребывания в ДООЦ "Лесная сказка", Ваш ребенок должен соблюдать следующие правила поведения:

1. Не нарушать режимные моменты (подъем 8.30, тихий час 14.00-16.00,  отбой 22.30).

2. Строго соблюдать правила внутреннего распорядка:

ДЕТИ ОБЯЗАНЫ

- беречь здания, оборудование, имущество Центра;

- содержать в чистоте и порядке комнаты проживания;

- следить за своим внешним видом, прической;

- посещать столовую в строго определенное время;

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- курение и распитие спиртных напитков;

- самовольно уходить с территории ДООЦ "Лесная сказка";

-выносить посуду из столовой;

- хранить в комнате продукты питания;

- иметь при себе колющие и режущие предметы;

- пользоваться электронагревательными приборами;

- в разговоре использовать нецензурную лексику.

Посещение родителями ребенка разрешен только в "родительский" день строго до 13.00.

Уважаемые родители, приехав в родительский день к своему ребенку, помните, что вы находитесь на территории детского оздоровительного Центра и должны следовать всем вышеперечисленным правилам.
Организация досуга, спортивная работа проводятся воспитателями, вожатыми, педагогами дополнительного образования, спорт. инструкторами детского лагеря.

В детском лагере организованы кружки по интересам и спортивные секции.
В качестве досуговых мероприятий в ДООЦ «Лесная сказка» проводятся дискотеки, развлекательные вечера, фестивали, конкурсы, соревнования, игры-квесты, выступления детей, день именинника и многое, многое другое.

За драгоценности, видео, аудио аппаратуру, сотовые телефоны и ценные вещи, взятые вашим ребёнком в лагерь - воспитатели, вожатые, сотрудники ДООЦ и администрация ответственность НЕ НЕСУТ.
При оформлении ребенка в лагерь необходимо иметь следующие документы:

· Путевку
· Копии медицинского страхового полиса и свидетельства о рождении (паспорта)

· Медицинскую (обменную) карту (справку) с :

        - отметкой об эпид.окружении (действительна 3 дня со дня выдачи), 

       - отметкой обо ВСЕХ профилактических прививках,

       - отметкой об отсутствии педикулеза и энуреза.

· Заполненную анкету для ребенка, отъезжающего в ДООЦ «Лесная сказка»
Без уважительной причины запрещается забирать ребенка ранее указанного в путевке срока (по уважительной причине - согласовать с директором ДООЦ).

Причины, по которым ДООЦ «Лесная сказка» может исключать ребенка:
· Грубое нарушение мер собственной безопасности, включая самовольный уход с территории лагеря.

· Нанесение морального и физического ущерба другим детям. Вымогательства, угрозы, кражи.

· Обнаружение у ребенка хронических заболеваний, скрытых родителями.

· Нанесение значительного материального ущерба.
· По медицинским показаниям.

В детском лагере запрещается курить, распивать спиртные напитки, принимать наркотические средства и психотропные вещества. В случае нарушения данных требований составляется акт и направляется в комиссию по делам несовершеннолетних.

За грубое нарушение правил внутреннего распорядка и правил пожарной безопасности отдыхающий, по инициативе администрации и Решением педагогического совета, исключается из Центра немедленно.
Администрация.
